

Osová Bítýška a osada Osová



Obecní úřad Osová Bítýška 3, 594 53, tel.: 566 536 716, mail: info@osovabityska.cz, web: www.osovabityska.cz

Ze zastupitelstva obce

Ze zasedání zastupitelstva obce Osová Bítýška konaného dne 17.12.2014

Zastupitelstvo obce:

1) **Určuje** ověřovatele zápisu pana Jaroslava Macha a pana Ing. Jiřího Musila a zapisovatele paní Marii Hladíkovou

2) **Schvaluje** doplněný program jednání

3) **Schvaluje** rozpočet na rok 2015 v příjmové a výdajové části ve výši 16 197 152 Kč a rozpočtový výhled na rok 2017 v příjmové a výdajové části ve výši 12 680 000 Kč a na rok 2018 v příjmové a výdajové části ve výši 13 100 000 Kč

4) **Bere na vědomí** rozpočtové opatření č. 6 a 7

5) **Schvaluje** uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene služebnosti č. E-618-S-2937/2014/PH na pozemek č. 382/1 - lesní pozemek v k.ú. Vlkov v Osově Bítýšce - celková výměra 129563 m², na stavbu s názvem GSM-R Kolín - Havlíčkův Brod - Křižanov - Brno". Smlouvu budou uzavírat obce Lesního družstva svazu obcí se Správou železniční dopravní cesty, stání organizace, Díláždění 1003/7, Praha 1, Nové Město.

6) **Schvaluje** prodej obecního pozemku v k.ú. Osová, p.č. 34 - ostatní plocha o celkové výměře 85 m² za cenu 200 Kč/m² náklady spojené s převodem pozemku hradí kupující.

7) **Schvaluje** „Smlouvu o umístění a provozování kontejnerů“ s firmou REEVENGE, a.s. se sídlem Za Mototechnou 1114/4, 155 00 Praha 5 - Stodůlky. Předmětem smlouvy je sběr oděvů, obuvi a textilu prostřednictvím kontejnerů umístěných na stanovených místech na území obce. Za poskytnutí spolupráce podle této smlouvy náleží obci odměna ve výši 800 Kč za jeden umístěný kontejner. Zastupitelé schválili umístění jednoho kusu kontejneru v Osově Bítýšce pod obecním úřadem.

8a) **Schvaluje** výpůjčku majetku pořízeného z dotace s názvem „Modernizace školství Osová Bítýška“ pro Základní a mateřskou školu Osová Bítýška dle přiloženého seznamu.

8b) **Schvaluje** Smlouvou č. 1030022099/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene“ na pozemek p.č. 3028 v k.ú. Osová Bítýška na stavbu s názvem „O.Bítýška, sm.NNk, Houfek, p.č. 204/1“. Smlouva bude uzavřena za účelem umístění distribuční soustavy - kabel NN.

Zimní opékání

Již pořetí se těsně před koncem roku, tedy přesněji 30. 12. 2014, sešlo dost nadšenců, kteří společně vyrazili k místnímu Třídvoráku na zimní opékání. Sestava se mírně pozměnila, ale skalní příznivci i nadále zůstávají.

Všichni vybaveni párky, dřevem i něčím teplým na prohřátí organismu strávili jedno z nejmrazivějších a zároveň nejkrásnějších odpolední letošních vánočních svátků s příjemnými lidmi, na kouzelné procházce a u zapáleného ohně.

Pobavily se děti, pobavili se dospělí a na závěr akce společně vypustili lampióny štěstí, pro vzpomínku na rok starý a s mnoha očekáváními do roku nového.

Krásný nový rok všem.



Ze základní školy

Prosinec na prvním stupni

Prosinec je měsíc plný očekávání a malých zážraků. Abychom čekání na Ježíška dětem příjemněli, snažili jsme se prožít pohádkové chvíle rozprostřené do celého měsíce. Začali jsme pohádkami na školní besídce, o které jsme Vás podrobněji informovali v minulém čísle. Děti se v tentýž den - to je 4. prosince - také pohádkově bály. Zlobivé i hodné navštívili totiž čerti s Mikulášem a andělem z devítky a přinesli trochu pekelného strachu (co kdyby byl mezi převlečenými čerty nějaký pravý), ale i drobné dárky pro mlsání i potěšení.

Pohádkově jsme prožili i 10. prosinec, a to s Petrem Panem v divadle Polárka. Kouzelný příběh, jako vždy velmi hezky a poutavě zpracovaný, se převládá a druhákům líbil a zpět do školy jsme se vraceli plni pohádkových i divadelních dojmů.

Dva dny před vánočními prázdninami jsme prožili pohádkový den s filmovou pohádkou. Děti si mohly vybrat, na

ktejří film a ke které paní učitelce se půjdou podívat. V každé třídě je čekala jedna pohádka a k ní pohádkové úkoly - malovací, povídací i psací. Děti se ve skupinkách velmi dobře doplňovaly, starší pomáhaly mladším, které se zase na oplátku v činnostech moc snažily. Pohádkový den jsme si společně užili a Štědrý den byl zase o krůček blíž.

Páteční školní nadílkou a vánočním slavením v jednotlivých třídách jsme ve škole zakončili rok 2014 a vánočními prázdninami jsme se přehoupli do nového roku 2015, ve kterém sobě i vám čtenářům přejeme všechno dobré a plnou vůni zdraví i radosti na každém kroku.

Filmový den

K moderním trendům současného vyučování patří také téma mediální výchovy, které má žáky naučit především „přemýšlet“ a orientovat se ve světě médií.

Jak dospělý, tak i dětský divák by měl chápat, že každá mediální informace je odrazem současného světa ovlivněný po-



Tříkrálová sbírka 2015 - farnost Osová Bítýška

Osová Bítýška	23.865,-
Záblatí	6.530,-
Vlkov	10.125,-
Jáchymov	2.740,-
Osová	1.355,-
Ořechov	8.524,-
Ronov	2.950,-
Skřínářov	9.621,-
Celkem	65.710,-

Jménem Charity České republiky všem dárcům mnohokrát děkujeme

hledem, působením i názory jejího autora. Proto by se od utlého věku měli žáci učit, jak tyto informace dekodovat, vnímat, rozluštit, pochopit, použít potřebné informace...

Naše škola tyto trendy pravidelně naplňuje v rámci projektu Filmových dnů, během kterých se žáci učí sledovaný film zpracovat, pochopit autorovy záměry, posoudit, zda a do jaké míry jsou informace pravdivé, co všechno bylo použito k ovlivnění a nasměrování diváka.

Takový den proběhl také letos koncem listopadu. V průběhu dne žáci pracovali nejen teoreticky - vypracovávali otázky, rozhodovali o pravdivosti textů, ale také prakticky zpracovávali témata - vytvářeli trojrozměrné modely Sluneční soustavy, připravovali různé pokrmy, vytvářeli plakáty, či masky...

Nedílnou součástí těchto již tradičních Filmových dnů na naší škole je také dialog, diskuze, obhájení svého názoru, spolupráce se spolužáky různých věkových skupin, vzájemná komunikace s dětmi i učiteli.

Doufáme, že právě tyto Filmové dny přispějí k rozvoji nejen mediální gramotnosti, ale také komunikačních schopností našich žáků.

Předvánoční aktivity

Poslední dny před vánočními prázdninami se vždy nesou v duchu oslav Vánoc.

Stejně tak tomu bylo ve škole i tentokrát - peklo se typické cukroví, zapalovaly se svíčky, připomínaly se vánoční zvyky typické i netypické, v každé třídě zněly koledy, vánoční písničky i pohádky. Nezapomnělo se také na přání, nejen pro rodiny, ale také kamarády ve sprátených zemích (Polsko, Rumunsko, Rakousko), a objevily se i dárky.

Nohejbalový turnaj o pohár starosty obce Osová Bítýška

Dne 10.1.2015 se uskutečnil pravidelný turnaj v nohejbale, pořádaný pod záštitou organizací SK Osová Bítýška. Turnaje se zúčastnilo 8 družstev z místních organizací, obce Záblatí a osady Osová. Na účastnících turnaje bylo vidět, že žádný balon po ně není ztracený a v místní sportovní hale byly k vidění krásné souboje.

Po dvouleté nadvládě mužstev z osady Osová se pohár vrátil do O. Bítýšky díky vítězství mužstva Houl tým sestaven z hráčů SK O. Bítýška.

Všem účastníkům bych chtěl poděkovat za sportovní přístup a organizátorovi turnaje panu Liškoví Milanovi. *SK Osová Bítýška*



Milí sportovní přátelé,

rádi bychom Vás informovali o přípravě našich mužstev pro nadcházející sezonu.

Během prosince nám začaly zimní přípravné turnaje přípravek a žáků. Přípravka se dne 13. 12. 2014 zúčastnila turnaje ve Velkém Meziříčí, kde obsadila za velké konkurence mužstev z Velkého Meziříčí a okolí krásné 1. místo. Gratulujeme k výsledku.

Dne 14.12.2014 se zúčastnili žáci společně s přípravkou turnaje pořádaného Sokolem Křoví v místní sportovní hale. Mužstvo se nejen probjovalo do finále, ale ve finále dokonce zvítězilo. Stalo se tudíž vítězem tohoto turnaje. Také gratulujeme.

Dne 28. 12. 2014 se v rámci oslav 750. výročí založení obce Osová Bítýška konal turnaj žáků pořádaný SK Osová Bítýška. Turnaje se zúčastnilo celkem 8 mužstev, jak z okresních, tak i z krajských soutěží. Turnaj vyhrálo mužstvo žáků z Velkého Meziříčí. Chtěl bych tímto poděkovat obci Osová Bítýška a všem sponzorům za dary na tento turnaj.

Dále se letos uskutečnil již 27. ročník Štěpánského turnaje ve stolním tenise zaštitě organizací SK Osová Bítýška.

Tohoto turnaje se zúčastnilo více než 45 hráčů, kteří byli rozděleni do 3 skupin. Na některých stolech byl vidět stolní tenis na špičkové úrovni. I v tomto případě bych chtěl poděkovat, tentokrát organizátorům turnaje, a to Petru Ošmerovi a Ladislavu Ošmerovi.

Výsledky turnaje:

Registrovaní	1. Miloslav Vaculík
Neregistrovaní HOBBY	1. František Bajer
Neregistrovaní AMATÉR	1. Svoboda Tomáš



Ředitel Základní školy a mateřské školy Osová Bítýška

oznamuje

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU

je stanoven na čtvrtek 12. února 2015

v době od 12.30 do 16.00

v budově základní školy

VEZMĚTE SI S SEBOU

rodný list dítěte

občanský průkaz

Blíže informace ve škole na tel.: 566 536 922, 776 859 685 nebo na mal@zsob.cz

Na nastávající prvňáčky se těší všichni zaměstnanci školy

Ze základní školy

Netradičním zakončením předvánočních oslav bylo soutěžní dopoledne, v jehož průběhu soutěžili žáci 5. - 8. třídy ve smíšených družstvech v různých zajímavých disciplínách, za což byli také sladce odměněni.

Exkurze na výstavu Bodies Revealed v Brně

Během prosince 2014 navštívili žáci 8., 9. ročníku a členové přírodovědného kroužku ze 6.a 7. ročníku výstavu Bodies Revealed v Brně. Tato výstava ukázala žákům podrobný trojrozměrný pohled na lidské tělo. Žáci se mohli seznámit s jednotlivými lidskými orgány – od kůže přes kosti až k vnitřním orgánům, od lebky až ke konečkům prstů na nohou. Mohli se tak přesvědčit o složitosti a zároveň křehkosti lidského těla. Tyto vědomosti mohou využít nejen při hodinách přírodopisu, ale také jim umožní chovat se ke svému tělu tak, aby podpořili jeho zdraví a správný vývoj.

VÁNOČNÍ VÝSTAVKA PERNÍČKŮ

Čekání na Vánoce si děti z II. oddělení školní družiny zpříjemnily peččením perníčků. Z připraveného těsta vyvalovaly pláty a vykrajovaly tvary, které pod dohledem paní vychovatelky upekly ve školní kuchyni. Další den pak pomoci kornoutků a velké spousty cukrové polevy zdobily a zdobily. Nejpovedenější

perníčky si učitelé a žáci mohli prohlédnout na výstavě perníčků ve školní družině dne 18.12.2014.

Výstava se všem moc líbila.

Návštěva Úřadu práce ve Žďáru nad Sázavou

11. prosince jsme se žáci 8. ročníku navštívili Informační poradenské centrum při Úřadu práce. I když je v náplni některých předmětů obsažena volba povolání a činnosti s ní související, přesto tato návštěva a konzultace k problému vstupu na střední školu (v jiném prostředí než školním) je pro žáky také zajímavá. Minimálně v tom, že se naučí používat počítačové portály cíleně a dokážou v nich hledat důležitou informace. Pracovnice Úřadu práce jim poradila, kam se obrátit při výběru povolání a potažmo i střední školu, jaké informace jsou pro tento krok důležité, co chtít vědět při návštěvě střední školy v den otevřených dveří, proč je důležité se orientovat na trhu práce... Zároveň byli žáci požádáni, aby získané poznatky předali i rodičům, včetně kontaktů, neboť společný výběr střední školy a rozumné rady rodičů vycházejícím ratolestem jsou také velkou pomocí při rozhodování o budoucnosti. Pobyt na Úřadu práce ve Žďáru nad Sázavou není zbyhndarma strávený čas, ale je pro volbu povolání vždy přínosem.



Pozvánka na Sportovní maškarní ples

který se koná 21.2.2015 v Osově Bítýšce.

Hraje **M*E*Š**

Předprodej vstupenek od 1.2.2015 na OÚ Osová Bítýška.

Bohatá tombola.



Sbor dobrovolných hasičů Osová Bítýška Vás srdečně zve na

XX. TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES

pořádaný
v sobotu 14. února 2015 ve 20 hodin
v Centru kultury, sportu
a zájmových činností

Veselou náladu podpoří hudební skupina Tata Band
a cimbálová muzika Grajcar